OcHoBHa uen Ha HapogHaTta 6aHka Ha
Penybnunka MakegoHuja e nocTUrHyBare n
ogpxysawe Ha LLEHOBHA CTABUJTHOCT.
Toa 3Ha4yu geka HapopgHata 6aHka ce
rpwxn ga ob6esbenm ctabunHm yeHun
3a Ja He Jojae [o 3rosieMyBame Ha
LeHuTe, 0QHOCHO Aa He gojae go
NHOJTALUNJA.

NHONALUNJIATA e HeraTuBHa nojaBa, bugejku
kora uma NH®JIALUWJA ueHnTe ce 3ronemy-—
BaaT, a ce HamarnyBa BpefHocCTa Ha napute. Toa
3Hayu geKa Cco UCTU napu Moxe fa Kynume no-—
MankKy npou3soAu UM 3a ga ro KynmMme nctuoT
npon3sog HM TpebaaT NoBeKe napu.

Ako ueHaTa 3a 1 TeTpaTka BO MeceL, heBpyapu
nsHecysa 10 geHapwu, 3a 10 TeTpaTKu Ke HM bugaTt
notpebHn 100 geHapu. Ho, ako LeHaTa 3a ucrtata
TeTpaTka BO MeceL, MapT ce NoKadun n ndHecysa
12 geHapw, Toraw 3a 10 TeTpaTkn Ke HY TpebaaT
noseke napv unun 120 geHapw.

NHdpnayujaTa ce npecveTyBa 3a oapefeH LieHa 3a 1 TeTpaTka Bo MeceL| (heBpyapH =
BPEMEHCKM Nnepuos 1 ce nspasysa BO NPOLEHTM 10 pevHapn

(%). Bo KOHKpETHWOT cny4aj LeHaTa Ha LleHa 3a 1 TeTpaTka Bo Mecel, MapT = 12 geHapu
TeTpaTKuTe BO O4HOC Ha NPEeTXo4HUOT MeceL, ce Toa 3Ha4m geka Tpeba ga gonnartume 2 geHapu
sronemuna 3a 20%. EBe Kako Ke ro npecmetame/ 3a cekoja TeTpaTka, a Toa BKYMHO Ke U3HecyBa
NPOLUEHTOT Ha nHdnayuja: 2 x 10 = 20 geHapu, unm og 100 — Toa e 20%.
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